

教育部: 推动"职教高考" 成为高职招生主渠道

记者从教育部23日召开的新闻发 布会上了解到,2022年,教育部将完善 "职教高考"顶层设计,扩大职业本科、 职业专科学校通过"职教高考"招录学 生比例,推动"职教高考"成为高等职业 教育招生,特别是职业本科学校招生的 主渠道。

教育部职业教育与成人教育司司 长陈子季表示,教育部将加强考试制度 和标准建设,优化"文化素质+职业技 能"结构比例和组织方式,推动建立省级 统筹、综合评价、多元录取的"职教高考" 制度,改善学生通过普通高考"千军万马 过独木桥"的问题,使中考分流压力和 "教育焦虑"得到有效缓解。

美国一项研究显示 感染过新冠 或加剧心血管疾病风险

美国一项研究显示,新冠患者痊愈 一年后,患心血管疾病的风险仍然高于 未感染者。

据美国有线电视新闻网22日报 道,美国退伍军人事务部圣路易斯医疗 保健系统研究人员利用退伍军人事务 部国民保健数据库的数据,在一年内追 踪逾15.3万名感染过新冠病毒的退伍 军人。在与未感染新冠病毒的人群数 据进行比较后,研究人员得出上述结 论,研究报告刊载于今年2月出版的英 国《自然·医学》杂志。

研究发现,感染过新冠病毒的人即 使痊愈,感染一年后的20种心血管疾 病患病风险仍高于未感染者,其中中风 风险高52%,心脏衰竭风险高72%。

研究发现,感染新冠病毒后症状越 严重,日后发生心血管疾病的风险越 高。相比从未感染新冠病毒的人群,虽 感染病毒但无需住院治疗的患者日后 患肺栓塞的风险高2倍,而感染病毒后 入住重症监护病房的患者日后患肺栓 塞的风险则高21倍。



中国体育彩票

大乐诱第 22019 期:

01 04 07 17 21 + 01 02

大乐透一等奖 8 注 ^{7注995万} 1注1791万

排列3/排列5第 22044 期:

53804

🍲 大乐透奖池: 10.75亿

@. 7位数奖池: 6933万

7星彩奖池: 2.53亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 0 请勿携带宠物讲店
- 0 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



沙 法治 **〉 〉 〉 〉 〉 〉 〉 〉**

最高检:保持对性侵未成年人犯罪零容忍

记者从23日举行的全国未 成年人检察工作电视电话会议 获悉,全国检察机关今年将继续 立足检察职能加强未成年人全 面综合司法保护,依法惩戒、精 准帮教涉罪未成年人,严厉打击 侵害未成年人犯罪。最高检要 求,全国检察机关要保持对性侵 未成年人犯罪零容忍,并且要加 大未成年被害人救助力度。

最高人民检察院第九检察 厅厅长那艳芳介绍,2021年,全 国检察机关从严惩治侵害未成 年人犯罪,加强未成年被害人保 护救助,共批准逮捕侵害未成年

人犯罪4.6万人,全国共建成"一 站式"办案区1622个,开展未成 年人司法救助10719件,发放救 助金1.59亿元。

在加强未成年人保护方面, 最高检提出,要依法规范未成年 人犯罪记录封存工作,最高检将 联合相关部门下发有关该工作 的实施办法;要落细落实强制报 告制度和人职查询制度,争取相 关部门重视支持,推动将强制报 告制度纳入网格化管理,并将落 空入职查询制度与从 业禁止制 度结合起来,切实将"大灰狼"挡 在校门外。



巴西里约州暴雨死亡人数升至193人

2月22日,在巴西里约热内卢州城市彼得罗波利斯,受灾民 众领取捐赠衣物。2月15日,彼得罗波利斯突降暴雨,造成山体 滑坡、洪水塞道,到22日已造成至少193人死亡、69人失踪。灾 害发生后,巴西各地发起捐赠活动,捐赠物资陆续到达彼得 罗波利斯。

自己躺平让父母负重前行? 最高法:父母有权拒绝强行啃老

23日,最高人民法院发布第 二批人民法院大力弘扬社会主 义核心价值观典型民事案例。 在一则父母对成年子女"啃老" 能否说不的案例中,最高法指 出,对于有劳动能力的成年子 女,父母不再负担抚养义务。本 案的裁判明确了有劳动能力的 成年子女在父母明确拒绝的情 形下无权继续居住父母所有的 房屋,对于成年子女自己"躺平" 却让父母负重前行的行为予以 了否定。

最高法表示,《中华人民共

和国民法曲》第一十六条规定: "父母对未成年子女负有抚养、 教育和保护的义务。成年子女 对父母负有赡养、扶助和保护的 义务。"对于有劳动能力的成年 子女,父母不再负担抚养义务。 如果父母自愿向成年子女提供 物质帮助,这是父母自愿处分自 己的权利:如果父母不愿意或者 没有能力向成年子女提供物质 帮助,子女强行"啃老",就侵害 了父母的民事权利,父母有权拒

(中新网)

地球上第三大火星陨石拍卖

佳十得拍卖行本月9日至 23日举行陨石及相关物品线上 拍卖,其中一块来自火星的陨石 预估价最高,达到80万美元。

据佳士得拍卖行介绍,这块 陨石重约9.1千克,是火星遭小 行星撞击后从火星表面脱落、最 终落到地球的物质。马里一个

游牧部落的人2018年12月在撒 哈拉沙漠中发现了这块来自火 星的陨石,经专家鉴定为地球上 发现的第三大火星陨石。

这块陨石主要由钙辉石晶 体构成,呈灰绿色,上面有陨石 在进入地球大气层过程中形成 的熔凝壳。

(本版稿件除署名外均据新华社)

香港特区政府财政司司长陈 茂波23日发表新一份财政预算案 时表示,借鉴去年的经验,会推出 新一轮消费券计划,通过合适的储 值支付工具向每名合资格的18岁 或以上香港永久性居民及新来港 人士,分期发放总额1万港元的电 子消费券。预计措施可惠及约660 万人。 (中新网)

四部门联合发文推进医疗 机构检查检验结果互认

日前,国家卫生健康委、国家 医保局、国家中医药局、中央军委 后勤保障部卫生局联合印发《医疗 机构检查检验结果互认管理办 法》,推动实现不同医疗机构间的 检查检验结果互认。办法将于 2022年3月1日起施行。

办法共分为7章39条 分别从 组织管理、互认规则、质量控制、支 持保障、监督管理等方面对医疗机 构检查检验结果互认的各项要求 进行了明确。

办法中的检查结果,是指通过 超声、X线、核磁共振成像、电生 理、核医学等手段对人体进行检 查,所得到的图像或数据信息: 檢 验结果是指对来自人体的材料进 行生物学、微生物学、免疫学、化 学、血液免疫学、血液学、生物物理 学、细胞学等检验所得到的数据信

对于患者提供的已有检查检 验结果符合互认条件、满足诊疗需 要的, 医疗机构及其医务人员不得 重复进行检查检验。



双色球今晚开奖 奖池 15.87 亿元

今晚双色球第2022020期开 奖,2元可中1000万元。本期号码 预测分析:上期和值91点,小幅下 滑,本期可关注和值将反弹回升, 区间在110-130之间。上期无落 号开出,落号奖号连续6期开出后 出现隔断,本期可关注5尾数1枚 落号开出。上期连号开出2组,连 号奖号连续10期开出,后期有走 热趋势,本期可关注小数部区域二 连号。上期蓝球开出08,本期关注 1路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、 07,10,13,14,18,22,25,29,33+ 10,13. (仅供参考)



福彩3D 第2022044期 169 15选5 第2022044期

03 04 08 13 15 以福彩正式开奖公告为准

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400—102—0026

BM0900 道路运输证正副本锡 ⁻告热线 **82767591**